

变异新冠病毒特征曝光

该变异病毒更易传播 40多国对英“封关”

据中新网12月22日电 综合报道，近期，英国发现变异新冠病毒，该病毒于9月出现，导致多地感染率上升，并引发全球超过40个国家和地区对英国“封关”。另一方面，尽管英国多名科学家表示，变异新冠病毒更易传播，但世卫组织官员当地时间21日表示，变异新冠病毒尚未失控，可借现行措施加以控制。

英国广播公司(BBC)21日报道称，变异病毒最早于2020年9月被发现。11月份的统计显示，四分之一的伦敦确诊病例与该变异病毒有关。到12月中旬，这一数字已接近三分之二。

BBC列举称，以下三点融合

在一起，引起了人们的高度关注：

它正在迅速取代其他新冠病毒版本；重要的是，它能部分影响新冠病毒突变；一些突变已在实验室中被检验出来，突变增强了病毒感染细胞的能力；这些因素导致了一种传播力更强的变异新冠病毒产生。

该病毒菌株异常地具有高度突变力，最可能的解释是，它出现在无法抵抗病毒，免疫系统较弱的患者身上。

最令人担心的一点是，其是否会避开疫苗希望对其产生的抗体作用，而导致疫苗失去功效。

当地时间21日，英国多名科学家在一份简报中表示，通过核查多个数据，现在“非常确信”，该

变异病毒毒株比其他在英国传播的病毒变异更易传播。

同日，世卫组织卫生紧急项目技术主管玛丽亚·范·科霍夫表示，目前各国已展开病毒测序，寻找感染了英国发现的新冠病毒变体的病例。已有一些国家出现此类病例，包括澳大利亚、冰岛、意大利、荷兰和丹麦等。

当日，法国卫生部长维兰也表示，变异新冠病毒在法国具有传播可能性，法国卫生部门正在对病毒展开相关研究。德国知名病毒学家、柏林沙里泰大学医院教授德里克斯蒂安·德罗斯滕则指出，英国出现的变异新冠病毒已经存在于德国。

当地时间21日，智利官员宣布，贝尔纳多·奥希金斯·里克尔梅基地爆发新冠疫情，至少有36人确诊，包括26名智利军人和10名平民。

智利方面尚没有透露感染的来源，但智利媒体报道说，本月早些时候，曾有一艘海军舰艇前往南极基地提供后勤支持，而这艘船的几名船员在返回智利时，被检测出感染了新冠病毒。

整，他们的婚期已经3度改期。“这是一个奇迹，感觉像是一场梦。很多人耗费数年筹备婚礼，我们只花了2小时。”这对夫妇说。他们计划在明年1月底去迪拜和马尔代夫度蜜月，但他们不确定能否实现。

据东方网

南极洲首现新冠病例！

智利研究基地至少36人感染

中新网12月22日电 据英国《卫报》22日援引智利媒体报道，自新冠疫情暴发以来，南极洲曾是地球上仅存的未被新冠病毒“侵入”的大陆。而如今，这片净土也

出现了新冠疫情。当地时间21日，智利官员宣布，该国位于南极的贝尔纳多·奥希金斯·里克尔梅基地，至少有36人确诊感染新冠。

另据《华盛顿邮报》报道，当

伦敦即将“封城” 情侣匆忙结婚

伦敦上调防疫等级，一对情侣“封城”前2小时内匆忙结婚。

英国伦敦从20日开始实施最高级别“4级”的封锁限制，一对

新人在新的限制措施生效前，匆忙完成了婚礼。

他们原计划于9月6日结婚，但由于防疫禁令的多次调

西累计新冠确诊病例超180万例

12月21日，老人坐在西班牙马德里太阳门广场上。

西班牙卫生部21日发布的统计数据 displays，该国累计新冠确诊病例1819249例。

新华社发



俄科学家意外坠亡 死前正研发新冠疫苗

据综合俄罗斯媒体报道，近日，在圣彼得堡，从事新冠疫苗研发的45岁俄罗斯科学家亚历山大·“萨沙”·卡甘斯基从14层公寓坠亡。

卡甘斯基的尸体被扎姆申街的邻居发现，当时他身上只穿着内衣。俄罗斯警方在尸体上发现了刺伤，认为他坠落后与别人发生了“争吵”，他的死亡事件可能是一起凶杀案。

据俄罗斯报纸《莫斯科共青团员报》(MK)报道，俄罗斯调查委员会已展开谋杀调查，一名45岁的男性嫌疑人已被拘留。

有俄媒称，卡甘斯基博士此前“在研发一种针对冠状病毒的疫苗”。他最近还获得了俄罗斯政府的一笔拨款，用于研究诊断和治疗恶性脑瘤的新方法，并倡导研究利用草药和蘑菇治疗癌症。英国媒体《太阳报》指出，1991年苏联解体后，卡甘斯基是第一位出席欧洲青年议会的俄罗斯代表，他生前还是苏格兰青年科学院院士。 据《环球时报》

疫情遏制消费 拉动内需受挫

日本家庭现金和存款额创新高

日本中央银行日本银行21日发布的季度报告显示，截至今年9月底，日本家庭持有的现金和存款数额较去年同期增加4.9%，增至创纪录的1034万亿日元（1万亿日

约合634元人民币）。

新冠疫情持续，民众消费意愿下降。共同社报道，政府先前向每人发放10万日元拉动经济，然而从日本银行发布的数据看，

这笔钱更多变成存款，而非用于消费。

现金和存款约占日本家庭总资产的54.4%。依据日本银行报告，截至今年9月底，日本家庭资产总额较去年同期增加2.7%，达到1901万亿日元，同样创纪录。其中，债券资产增加2.2%，为26万亿日元；股票减少1.8%，为181万亿日元。

据新华网